

**ПИСЬМО - ПОДДЕРЖКИ
МКДОУ «МАЛЯЕВСКИЙ ДЕТСКИЙ САД»
ОТ МАЛЯЕВСКИЙ ЦКиД**

Всем известно, что в дошкольном возрасте закладываются основы нравственности, взаимодействия с окружающей средой, ребенок, погружаясь в социальное пространство, формируется как личность. Только социально развитая личность, обладающая интеллектуальным, психологическим и социокультурным потенциалом, может успешно адаптироваться в реальной окружающей среде.

Маляевский ЦКиД ведет совместную работу с МКДОУ «Маляевский детский сад» со дня основания детского сада. Дошкольники ежегодно выступают на митинге в ДК, посвященном празднованию Дня Победы, возлагают цветы к памятнику защитникам Родины вместе с ветеранами. С большим удовольствием знакомятся с нелегкой службой в вооруженных силах Российской Армии на встречах «Слава защитникам Отечества!» Профессиональные театрализованные представления, подготовленные работниками ДК и воспитателями МКДОУ «Маляевский детский сад», вызывают множество положительных эмоций, приобщают воспитанников к театральной и музыкальной культуре, знакомят с различными жанрами искусства, актерским мастерством и различными режиссерскими решениями. Воспитатели и работники культуры проводят огромную работу со своими маленькими зрителями, привлекая их к участию в различных постановках и концертах, создавая для них настоящий праздник.

Наши дети совместно с родителями мастерят поделки для конкурсов художественно-прикладного творчества на базе ДК. Создавая работы, дети стремятся преобразовывать мир, развивают нестандартность мышления, свободу, раскрепощенность, индивидуальность, умение всматриваться и наблюдать. В процессе создания предметов декоративно-прикладного искусства, у детей закрепляются знания эталонов формы и цвета, формируются четкие и достаточно полные представления о предметах декоративно-прикладного искусства в жизни. В детях пробуждаются первые яркие представления о Родине, о ее культуре, они приобщаются к эстетическим ценностям народа - источнику неиссякаемой мудрости.

Дом культуры постоянно приглашает коллектив воспитателей и воспитанников МКДОУ «Маляевский детский сад» принять участие в конкурсах, праздничных программах.

В ДК успешно работают клубы по интересам, которые заполняют свободное время интересными видами деятельности, удовлетворяют запросы каждого ребенка, приобщают воспитателей, детей и родителей к совместной творческой деятельности. Функционируют

танцевальный кружок, в состав которых входят как бывшие, так и нынешние воспитанники МКДОУ «Маляевский детский сад». Посещая эти кружки, каждый из воспитанников может проявить себя как личность, у него развиваются способности, проявляются творчество и инициатива, укрепляются межличностные связи, удовлетворяются естественные потребности в общении, создаются благоприятные условия для дружного детского коллектива. Совместно с работниками ДОУ ведется подготовка к праздничным мероприятиям села и района.

Наши коллективные мероприятия становятся событиями не только для детей и воспитателей, но и для родителей, и жителей окружающего социума. Массовые праздники сближают, объединяют людей. Мы вместе, мы рядом, знакомые и незнакомые. Нам хорошо и интересно.

Заведующий Маляевский ЦКиД

Д.Р. Бахтигузина

